
 

МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ 

Н А К А З 

від                         20    р. Київ №                  

Про проведення Всеукраїнських 

змагань серед молоді, юнаків та 

юніорів (болдеринг) зі скелелазіння 

 

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 

спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік, затвердженого 

наказом Мінмолодьспорту від 21.12.2023 № 7645 (зі змінами), регламенту  

проведення Всеукраїнських змагань серед молоді, юнаків та юніорів 

(болдеринг) зі скелелазіння від 15.10.2024 № 1080/3.1/24 та з урахуванням 

листа Федерації альпінізму і скелелазіння України  від 16.10.2024 № 294 

НАКАЗУЮ: 

1. Провести Всеукраїнські змагання серед молоді, юнаків та юніорів 

(болдеринг) зі скелелазіння  (далі – змагання) з 25 по 26 жовтня 2024 року на 

базі центру активного відпочинку «Boulder Space» в м. Києві за адресою:  

вул. Кіото, 25. 

 

2. Визначити головним суддею змагань Хівріч Яну Валеріївну та за 

поданням Федерації альпінізму і скелелазіння України затвердити склад 

суддівської колегії Всеукраїнських змагань серед молоді, юнаків та юніорів 

(болдеринг) зі скелелазіння  у кількості 12 осіб, що додається. 

          Залучити до проведення змагання суддів головної суддівської колегії та 

суддів у кількості 12 осіб з 24 по 27 жовтня 2024 року.                                 

Дозволити, у разі необхідності, головному судді змагань вносити зміни 

до складу суддівської колегії зі складу запасних. 

3. Визначити головного суддю змагань Хівріч Яну Валеріївну 

відповідальною за забезпечення проведення змагання, виконання вимог 

заходів  безпеки   під    час   проведення   змагання,   дотримання    учасниками  

санітарних та протиепідемічних заходів. 

 

4. Витрати на організацію та проведення змагання (проїзд, харчування, 

проживання   та   добові  в   дорозі   суддів,   послуги   з   облаштування   місця 
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проведення спортивного заходу, послуги постановників трас, експлуатація 

спортивної споруди, скеледрому, спортивних матів у зоні ізоляції та розминки, 

спортивного спорядження та інвентарю, дипломи, медалі, канцелярські товари, 

папір) здійснюються за рахунок організацій, що відряджають, і позабюджетних 

коштів та інших надходжень, не заборонених законодавством. 

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту 

вищих досягнень. 

 

Заступник Міністра   

молоді та спорту України                                                       Олексій НІКІТЕНКО 


